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Aljoša Jurinić (Zagreb, 1989.) je svoj najveći međunarodni uspjeh ostvario 2012. pobijedivši 

na uglednom pijanističkom natjecanju Robert Schumann u skladateljevu rodnom gradu 

Zwickauu. Godine 2015. bio je finalist Međunarodnog pijanističkog natjecanja Fryderyk 

Chopin u Varšavi. Laureat je Natjecanja kraljice Elizabete 2016. godine u Bruxellesu i finalist 

Međunarodnog pijanističkog natjecanja u Leedsu 2018. godine. 

Dobitnik je svih vodećih nagrada za mlade glazbenike u Hrvatskoj, od kojih se ističu Mladi 

glazbenik godine po izboru Zagrebačke filharmonije (2012) i Nagrada Ivo Vuljević (2010); 

pobjednik je Međunarodnog natjecanja mladih glazbenika Ferdo Livadić u Samoboru (2013) i 

Tribine Darko Lukić (2015). Dobitnik je Godišnje nagrade Vladimir Nazor za 2015. i Nagrade 

Milka Trnina za 2017. godinu. 

Nastupao je kao solist i uz pratnju orkestra na renomiranim pozornicama kao što su Carnegie 

Hall (New York), Musikverein (Beč), Salle Cortot (Pariz), Gasteig (Munchen), Tokyo Opera 

City Concert Hall, Osaka Symphony Hall, La Sala Verdi (Milan), BOZAR (Brussels), 

Koncertna dvorana Vatroslava Lisinskog (Zagreb) i Kolarac (Beograd), te na važnim 

festivalima, uključujući Serate Musicali (Milano), Chopin and His Europe (Varšava), Chopin 

Festival (Nohant), From Easter to the Ascension (Tbilisi), Kijevske ljetne večeri, Chopin 

Festival (Mariánské Lázně), International Keyboard Institute Festival (New York), Dubrovačke 

ljetne igre, Splitsko ljeto, i drugima. U 2018. i 2019. na turnejama u Kini održao je niz 

solističkih koncerata, u 2019. predstavio se u Japanu. 

Nastupio je s nizom orkestara kao što su Varšavska filharmonija, Simfonijski orkestar 

Berlinskoga radija, Hallé orkestar, Nacionalni orkestar Belgije, Kraljevska flamanska 

filharmonija, Valonski komorni orkestar, Filharmonija Plauen-Zwickau, Filharmonija Brno, 

Zagrebačka filharmonija, Sarajevska filharmonija, Kosovska filharmonija, Simfonijski orkestar 

Radio-televizije Srbije, i drugi. Među brojnim dirigentima s kojima je surađivao su Marin 

Alsop, Jacek Kaspszyk, Ivan Repušić, Thierry Fischer, Edward Gardner, Bojan Suđić, Paul 

Meyer, Daniel Smith i Leoš Svárovský. 



Diskografija Aljoše Jurinića uključuje solo album, Chopin Alive, snimljen na recitalu 

posvećenom Chopinu, objavljenom u izdanju CristoforiumArta, CD set najistaknutijih izvedbi 

s natjecanja Kraljice Elizabete 2016., i njegovu izvedbu Klavirskog koncerta R. Schumanna na 

natjecanju Robert Schumann 2012. godine. Najnoviji album pod nazivom Correspondances 

objavio je 2020. u izdanju tvrtke KNS Classical, koji uključuje izvedbe Fantazije, op. 17, R. 

Schumanna i 12 Etida, op. 25, F. Chopina. 

Na Hochschule für Musik Franz Liszt u Weimaru završio je pijanistički program najvišeg 

stupnja poslijediplomske koncertne izobrazbe (Konzertexamen) u klasi prof. Grigoryja 

Gruzmana (2014-2019). Diplomirao je na Muzičkoj akademiji u Zagrebu u klasi prof. Rubena 

Dalibaltayana (2007-2012). Dvije godine studija proveo je na Universität für Musik und 

darstellende Kunst u Beču u klasi pok. prof. Noela Floresa (2009-2011), a potom tri godine 

usavršavanja na Scuola di Musica di Fiesole u Italiji u klasi glasovite Eliso Virsaladze (2011-

2014).  

Aljoša Jurinić je 2019. godine odlikovan ordenom Reda Danice hrvatske s likom Marka 

Marulića. 

 


